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SAUBERKEIT AUF DER ÜBERHOLSPUR
LA PULIZIA CON UNA MARCIA IN PIÙ

CLEANING WITH THAT SOMETHING EXTRA



Stromanschluss / Alimentazione / Power supply 24 V

Aufnahme / Assorbimento / Absorption 23 Amp.

Leistung / Potenza / Power 550 W

Gebläsestufen / Stadi turbina / Turbine stages 3

Luftmenge / Portata d‘aria / Air flow 37,1 l/s

Unterdruck / Depressione / Vacuum 1671 mm/H2O

Maße / Misure / Dimensions 27 x 23 x 46 cm

Filter waschbar
Filtro lavabile

Washable filter

Kartuschenfilter mit Polyester
Filtro in poliestere a 

cartuccia
Folded caridge filter 
whit polyester fleece

Schmutzbehälter / Contenitore per lo sporco / 
Dirt container 6,5 l

STAUBSAUGER
ASPIRAPOLVERE
VACUUM CLEANER

ART. 735024

SAUBERE SACHE
LA PULIZIA PERFETTA
PERFECT CLEANING

DE Einfach sauberer unterwegs - mit unserem leis-
tungsstarken und gezielt weiterentwickelten Reini-
gungssystem setzen Sie überall dort neue Glanzlichter, 
wo ein 24 V-Stromanschluss an Bord ist. Ob im Auto-
bus, Caravan oder Camper – sparen Sie Zeit, Geld und 
Nerven. Mit einem perfekten Reisebegleiter, der Ihren 
Anforderungen immer und überall mit einem Höchst-
maß an Komfort, Sicherheit und Wirtschaftlichkeit be-
gegnet.

IT Pulizia a portata di mano anche in viaggio: con  
il nostro sistema di pulizia potente e ben studiato, 

ovunque ci sia una presa di 24 volt, sarà possibile ren-
dere tutto lindo e lucente. In pullman, roulotte o cam-
per risparmierete tempo, denaro ed energia, grazie a 
un compagno di viaggio che vi accompagnerà con il 
massimo del comfort, della sicurezza e del risparmio.

EN Ideal when travelling: our powerful, well-desig-
ned cleaning system ensures sparkling clean results, 
wherever there is a 24V socket. Whether you are in a 
coach, caravan or camper, you will save time, money 
and energy, thanks to this handy and safe travel com-
panion.



ALLES MIT DABEI:  DAS ZUBEHÖR
EXTRA COMPRESI NEL PREZZO: GLI ACCESSORI 
EXTRAS INCLUDED IN THE PRICE: ACCESSORIES

DE Reinigungskompetenz weitergdacht – dank einer 
umfangreichen Zubehörpalette sorgt der Buscleaner 
nicht nur am Boden für saubere Verhältnisse. Auch Sit-
ze, Polster, Fugen und Armaturen können mit den spe-
ziellen Aufsätzen einfacher, schneller und gründlicher 
gereinigt werden.

IT Un passo avanti nella pulizia. Grazie alla vasta gam-
ma di accessori, Buscleaner non garantisce soltanto 

una pulizia semplice, rapida e a fondo del pavimento 
ma anche di sedili, poltrone, fughe e rubinetterie.

EN A step ahead in cleaning. Thanks to the wide ran-
ge of accessories, Buscleaner ensures not only easy, 
fast and thorough cleaning of floors but also of seats, 
upholstery, joints, taps and fittings.

ART. 730003

Teppich-, Bodenbürste 
Spazzola per tappeti e 
pavimenti
Carpet and floor nozzle

ART. 730001

Saugschlauch 7,5 m
Tubo flessibile aspirante 7,5 m
Suction hose 7,5 m

ART. 730009

Saugsteckdose weiß 
Presa aspirante bianca 
White suction socket

ART. 730008

Zubehörkiste 
Cassetta per accessori
Accessory box

ART. 730007

Rohr 50 cm
Tubo 50 cm
Tube 50 cm

ART. 730004

Sesselbürste 
Spazzola per poltrone
Upholstery nozzle

ART. 730005

Pinsel
Spazzola per fughe 
Joint nozzle

ART. 730006

Fugendüse 
Accessorio per angoli 
Flat nozzle

Weitere Längen auf Anfrage. 
Ulteriori lunghezze su richiesta. 
Further lengths on request.

OPTIONAL

ART. 730011

(Art. 730001, Art. 730003, 
Art. 730004, Art. 730005,
Art. 730006, Art. 730007, 
Art. 730009)

Zubehör-Set 
Set di accessori 
Accessory set

SET



ERSATZTEILE 
PEZZI DI RICAMBIO
SPARE PARTS

ART. 700004

Filter waschbar 
für Art. 735024 
Filtro lavabile 
per art. 735024 
Washable filter 
for art. 735024

Ø 13 cm
Höhe
Altezza
Height: 
17 cm

ART. 700003

Motor 
Motore 
Motor

Leistung
Potenza
Power: 
24 V - 23 Amp

ART. 700002

Kohlen für 
Motor 
Carboncini 
per motore 
Coals for motor

ART. 700001

Relais 
Relais 
Relay

Leistung
Potenza
Power: 
24 V - 100 Amp.

ART. 700007

Schmutzbehälter 
für Art. 735024 
Cont. per lo sporco 
per art. 735024 
Dirt container 
for art. 735024

Inhalt
Capacità
Capacity: 
6,5 l

BEQUEM UND PLATZSPAREND: DIE MONTAGE
PRATICO E POCO INGOMBRANTE: IL MONTAGGIO 
PRACTICAL AND COMPACT: INSTALLATION

DE Buscleaner mit Strom- und Saugluftleitungen kön-
nen nicht nur denkbar einfach installiert, sondern auch 
unauffällig, vom Fahrgastraum aus nicht sichtbar, im 
Stauraum des Fahrzeugs platziert werden. Ein oft ver-
wendeter, gut zugänglicher Platz für die Saugsteckdo-
se sind z.B. die Treppen an den Ein- und Ausgängen. 
Die Montageanleitung zum Herunterladen und weiter 
Informationen finden Sie auf www.buscleaner.com 
bzw. www.di-tec.it

IT Buscleaner non è solo facile da installare, ma  
può essere posizionato anche nei punti più nascosti. 

EN Buscleaner is not only easy to install, but can be 
positioned in the most hidden spots. 



KOMPETENT UND SERVICESTARK: DI-TEC
COMPETENZA ED EFFICIENZA: DI-TEC
COMPETENCE AND EFFICIENCY: DI-TEC

DE Seit 1995 sind wir Europas führender Anbieter von 
mobilen Reinigungssystemen. Eine Spitzenstellung, die 
wir Tag für Tag festigen und gezielt weiter ausbauen. 
Mit erstklassigen Produkten, umfassender Beratung 
und exzellentem Service. Sprechen Sie uns an und er-
fahren Sie Kompetenz und Servicestärke aus nächster 
Nähe!

IT Dal 1995 siamo leader in Europa nella commercia-
lizzazione di sistemi di pulizia mobili, un ruolo conso-
lidato e potenziato, giorno dopo giorno, grazie a pro-

dotti di prima qualità, a una consulenza completa e ad 
un servizio eccellente. Consultateci e toccherete con 
mano competenza ed efficienza!

EN We are since 1995 the European leader in the sup-
ply of mobile cleaning systems. Dissertori consolida-
tes and strengthens its leading position day after day, 
through top-quality products, complete advice and 
excellent service. Competence and efficiency: see for 
yourself!

Der Buscleaner erfüllt die EU-Normen und ist im Besitz der 
europäischen Zertifizierung: E24*10R05/01*3238*00

Il Buscleaner è conforme alle norme EU e ha ottenuto la  
certificazione Europea: E24*10R05/01*3238*00

Buscleaner correspond to all EU regulations and has the 
European certification: E24*10R05/01*3238*00




